
 

     MINISTERUL FINANȚELOR 

     Cabinet ministru 

București, 12 mai 2025 

 
Către: dl. Carlo Monticelli, Guvernator  
      Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei  
 

Ref: Amendament la Acordul-cadru de împrumut F/P 1572  
 Proiectul privind finalizarea construcţiei, renovarea sau reabilitarea clădirilor 

culturale de interes public din România 

 
Stimate dl. Monticelli, 
 
Dorim să reînnoim aprecierea noastră pentru disponibilitatea echipei Băncii în a răspunde 
nevoilor specifice aferente portofoliului Băncii în România, precum și pentru asistența 
acordată, prin identificarea celor mai bune soluții pentru a asigura o implementare rapidă 
a proiectelor. 
  

Avem plăcerea să vă informăm că, datorită sprijinului Băncii prin împrumutul F/P 1572 mai 
menționat mai, două obiective emblematice pentru România, respectiv Teatrul Național 
„I.L. Caragiale” și Biblioteca Națională au fost finalizate integral. Aceste realizări au adus 
o contribuție semnificativă la dezvoltarea culturală și urbană a orașului și apreciem 
colaborarea continuă și angajamentul băncii, care au făcut posibil acest lucru.  

 
În ceea ce privește celelalte două obiective rămase în cadrul acestui Proiect, ținând cont 
de o decizie recentă a autorităților române de a schimba destinația și dreptul de 
proprietate al Sălii Omnia București, și în urma unei solicitări oficiale din partea 
Ministerului Culturii, adresăm rugămintea de a elimina Sala Omnia din lista de obiective 
incluse în prezentul Acord-cadru de împrumut. În acest context, dorim să subliniem că nu 
a fost încheiat niciun contract de lucrări pentru acest obiectiv în cadrul Proiectului. 
 
Având în vedere caracterul urgent al transferului proprietății privind Sala Omnia București, 
vă rugăm să acceptați ca actualizarea costului Proiectului să fie convenită de comun acord, 
în funcție de nevoile curente ale Proiectului și totodată formalizat printr-un amendament  
ulterioar la Acordul-cadru de împrumut. 
 
În speranța că solicitarea noastră va beneficia de înțelegerea și sprijinul dvs., așteptăm  
primirea răspunsul dvs. pozitiv, cât mai curând posibil. 
 

Cu sinceritate, 

TÁNCZOS Barna 

Vice Prim Ministru 

 Ministrul Finanțelor 

 

cc. Cristian Tăbăcaru, Director, Direcția Împrumuturi și Dezvoltare Socială, BDCE 
      Wassila Dridi, Manager de țară, BDCE 


